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Občasník ZŠ Krčín 3/11-12 

Cena 5,- Kč 
 

Je období adventu a vy máte v rukou číslo, které na vás  dýchne nejen vánoční atmosféru,ale setkáte se i s čerty, anděly a 

Mikuláši, kteří do tohoto období také neodmyslitelně patří . Ale nejen to. I mnoho dalšího ze života naší školy, zajímavosti, 

ale i kvízy a něco pro pobavení. Redakce Krčíňovin přeje všem krásné Vánoce a v novém roce se těšíme na mnoho příznivců!

            RM  

 

 

Rozhovor s čerticí a andílkem, kteří navštívili naši 
školu 
•Víte určitě o tom, že v pátek 2. prosince 
navštívili naší školu čerti , andílci a Mikuláš. 
Nám se povedlo jednoho andílka a čertici 
zastihnout.Proto tady pro vás máme rozhovor 
s nimi. 
Dobrý den, zástupci z nebe a pekla, jak se 
vám líbilo v naší škole? 

•Čertice: No,připadalo mi tu 
moc čisto,ale za chvíli, díky 
nám čertům, tu čisto nebylo. 
•Andílek : Mně se tu moc líbilo 
a nebojte se, po čertech naše 
andělská uklizečka uklidila.  
Tak to je pěkné a co si 
myslíte o dětech z mateřské 
a základní školy? 
•Čertice: Děti mi připadaly až 
moc hodné, ale i přesto se 
všechny do našeho pekla 
podívaly. 



•Andílek: I přesto, že se někteří báli, byli moc 
hodní a nemůžeme si na ně stěžovat. A 
samozřejmě, že když byly děti tak moc 
statečné, dostaly od nás všechny odměnu. 
Myslíte si to i o dětech z 2.stupně? 
•Čertice: No, děti na druhém stupni byly 
samozřejmě zlobivější, ale našly se i hodné 
děti.  
• Andílek: Docela mě zklamaly tím, že 
nechtěly zazpívat, snad se na příští rok zlepší. 
Čertice a Andílek: My už musíme letět, tak na 
shledanou příští rok.  
     
  Ptaly se: Hejčlová a Žižková 
 

 

 

 

Čert, Mikuláš a anděl 
 
Jako každý rok i letos jsme si v Novém Městě nad Metují na náměstí připomínali čtyři adventní 
neděle. První adventní neděli se na náměstí rozsvítil stromeček, ale zapálila se i 1. adventní 

svíčka. U toho nemohly chybět vánoční koledy 
a o to se postaral sbor Paleček a dramatický 
kroužek ze ZUŠ. Na zapálení druhé adventní 
svíčky se přijeli podívat  čert s Mikulášem a 
andělem. Nemohly opět chybět vánoční koledy 
a o ty se tentokrát postaral náš sbor Notičky. 
Musím říct, že se jim vystoupení velice povedlo. 
Čert, Mikuláš a anděl si také poslechli básničky  
od dětí a za odměnu jim dali nějakou sladkost. 
I když místo sněhu padal tentokrát déšť, 
neodratilo to mnoho přihlížejících.  
 
Napsala: Kristýna Kubištová  

 
 

Vánoční čas 
 
Martin veze první vločku, 

a já mám chuť na vánočku. 

V misce máme ovoce, 

už se blíží Vánoce. 

Máme krásné prázdniny, 

také lyže od Niny. 

Za oknem je hrozná zima 

a my máme dalmatýna. 

Máme okna od polárky, 

pod stromečkem už jsou dárky. 

 
Aneta Tučková, Marie Hůlková, Marek Novák, Adéla Jablonská, Klára Škodová  4. třída 

 



Divadelní  představení  Maryša 
Už v říjnu se třídy 8.A  a  8.B vydaly do novoměstské knihovny, aby zde zhlédly divadelní představení 
Maryša.  Zřejmě si každý z vás myslí, že tam byla spousta herců a my ukořistili i nějaký ten autogram.  
No sice tam herec byl, ale byl jen jeden. Jmenoval se René Josef,  pocházel z Hradce Králové a 
myslím, že se mu to celé představení  povedlo.  Celé divadlo bylo pojato jako divadlo předmětů. To 
znamená, že místo Maryši z  „masa a kostí“ tam byla Maryša v podání porcelánového hrníčku.  Toto 
představení nebylo klasické  představení, protože to má pět jednání (my jsme viděli jen jedno). 
V tomto představení se nám představili celkem čtyři osoby (věci).  Tak především: Maryša v podání 
hrníčku, Vávra v podání nůžek, Francek v podání nože a starosta jako klobouk.  
Dílo je prací bratrů Mrštíků a i když nakonec skončí tragicky, podání, které jsme viděli bylo celkem 
vtipné.       

   Zpracovala: Kristýna Meisnerová   
 

Exkurze 4. a 5. třídy v Praze 
O půl sedmé jsme vyjeli od školy. Když jsme dojeli do Prahy, pan řidič nás vysadil kousek od 
Pražského hradu. Došli jsme k Hradu a vyfotili jsme se s hradní stráží. Pak jsme prošli všechna tři 
nádvoří a navštívili jsme chrám svatého Víta. Potom jsme se vydali na Karlův most, kde nám paní 

učitelka řekla, ať najdeme sochu Bruncvíka, 
o kterém jsme se učili. Bruncvíka jsme našli 
a vydali jsme se na Staroměstské náměstí. 
Nejdříve jsme si zašli na oběd do KFC a 
potom honem na Staroměstské náměstí. Byli 
jsme tam přesně ve 12 hodin. Rozezněly se 
zvony a byl to moc pěkný zážitek. Dále naše 
cesta vedla k Národnímu divadlu. Nejdříve 
jsme si prohlédli základní kameny a potom 
sál. Dále jsme měli namířeno do 
Technického muzea. Bylo tam mnoho 
oddělení např. vojenské, technické atd. 
Kousek od muzea si nás vyzvedl pan řidič a 
dovezl nás zpátky do Nového Města. 
 Ondřej Hejcman 4.A 

 

Víkend s Terénními beruškami 
11.-12. listopadu se v 16.hodin všechny 
Terénní berušky slétly v ateliéru 
hudební výchovy. Pan učitel Drašnar si 
nás rozdělil na dvě skupiny. Jedna 
skupina šla do tělocvičny a druhá 
skupina pilně nacvičovala. A pak 
výměna. Po vyčerpávajících zkouškách 
jsme si zašli na super večeři. S plnými 
břichy jsme se vrátili do školy a začala 
společná zkouška. Nakonec jsme projeli 
celý vánoční repertoár od a do z. Po 
další náročné zkoušce nás konečně čekal 
vytoužený odpočinek a taky jedno 
překvapení. Holky z devítek si pro nás 
připravily noční hru. Byl to bezva 
víkend! 
 Káťa a Danča  
 



Víkendovka 7.B 
V pátek 4.11. se naše třída 7.B sešla ve vestibulu 
školy. S sebou jsme si samozřejmě  vzali věci na 
spaní, ale našel se i někdo takový, kdo si spacák 
zapomněl  doma. Víkendovku jsme zahájili 
návrhem trička. Už předtím jsme měli vytvořit 
skupinky a zahrát scénku , nebo módní přehlídku . 
Kluci se převlékli za holky a předváděli nás. 
Skupinka Páji,Kristi,Anety a Domči uspořádala 
módní přehlídku . Domča a Krisťa si vyměnily 
role ,Krisťa nosila růžové oblečení a Domča 
drsňácké černé oblečení. Pája s Anetkou se 
omotaly toaletním papírem jako mumie. 
Já,Ráďa,Hanka a Áďa jsme zahrály scénku. 
Myslím že se nám povedla . Po vystoupení jsme si šli do kuchyňky uvařit k večeři špagety. Mě moc 
chutnaly a snědla jsem jich hodně. Také jsme hráli hry, jako třeba tichou poštu, gordický uzel, ….atd. 
Když se setmělo , šli jsme se dívat na horory Věřte nevěřte.Byl to pro mě strašidelný zážitek,docela 
jsem se bála ,ale přežila jsem to.Potom jsme chvíli sbírali síly na noční hru, která se jmenovala 
Sardele.Hraje se to tak ,že někdo se schová a ti ostatní ho jdou hledat.Kdo ho najde , sedne si 
k němu.Pak už nás paní učitelka zahnala do spacáků.Bylo asi půl druhé ráno a pořád nikdo nespal.Já 
,Hanka 
a Ráďa jsme spaly,ale i přesto jsem slyšela, jak si ostatní povídají.Povídali si celou noc a ráno  byli 
unavení.Když jsme se všichni probrali , šli jsme do kuchyňky na snídani.Měli jsme buchtodary od 
našich maminek.Když jsme se nasnídali , rozešli jsme se domů.Víkendovka byla skvělá a moc se mi 
líbila a klidně bych si jí zopakovala ještě jednou.  
Veronika Nováková  
 

Ten můj lelek 
   „Ahoj! Hálo! Tady!“ zaslechla jsem jednou na začátku 6. třídy. Pořádně jsem se rozhlédla, ale 
všichni moji spolužáci se věnovali práci a mě si nevšímali.  
„Tady! Dole! Stojíš mi na křídle,“ zaslechla jsem znova. Rychle jsem ucukla nohou a v té chvíli 
uslyšela třepotání malých křidélek.  
„Ahoj, já jsem František,“ nevěřila jsem svým očím. Na lavici stál malý, snadno přehlédnutelný 
skřítek.     
  „Kdo jsi?“ zeptala jsem se ho. A skřítek, který se mezitím posadil a prohlížel si své křidélko, mi 
odpověděl teď už docela nazlobeným hlasem.  
„Lelek František a podívej, co jsi mi udělala s křidélkem!“ mračil se na mě. 
„Promiň,“ omluvila jsem se mu a chtěla ho pohladit. 
„Nešahej na mě!!!“ vřískal František, až jsem se bála, že ho někdo uslyší. Tak jsem ho nechala, ať si 
se svým křídlem dělá, co chce. Na konci hodiny se František konečně uklidnil a já ho vyzvala, aby mi 
o sobě vyprávěl. 
„Dřív jsem lelkoval u jednoho poslance, ale jen furt zíval a odháněl mě. A tak jsem jeden den sbalil a 
teď sem tu,“ zkrátil mi František svůj příběh.  
„ Aha, a jak dlouho tu budeš?“  
„Jak se zdá, tak asi napořád,“ odpověděl mi sebevědomě Franta. 
„Na-na furt?“ vykoktala jsem ze sebe. 
„Jistě!“ usmál se na mě s pusou plnou čehosi, co se podobalo mé týden staré svačině. 
  A takto jsem se poprvé setkala s Františkem. Nejdříve mě doslova „deptal“, ale dnes bych bez něj 
nedala ani ránu. A za nic bych ho nevyměnila, protože dívat se jak ve vzduchu dělá přemety, jak tajně 
jí moji svačinu, nebo dělá rohy paní učitelce, opravdu někdy stojí za to.                                                 
Jsem si jistá, že se mnou jako jeden z mála zůstal, i když nemusel. Pomáhá mi od reality.  A chcete 
vědět, co mi jednou František prozradil? Prý každý máme svého lelka a ten kdo říká, že žádného 
nemá, tak lže.        Adéla Křupalová 8.A 



Poklad v hlubinách moří 
 
Možná jste už slyšeli o potopených lodí mnoho ,ale že v nich šikovný potápěč může nalézt 
poklad v hodnotě několika miliard korun ,to už ví málokdo.............  
 Začněme tedy možná největším pokladem- pomyslnou první příčku obsadil ruský obrněný 
křižník Admirál Nachimov, který byl potopen japonským námořnictvem během           
japonsko-ruské války roku 1905. Hodnota ztraceného nákladu je podle současného kurzu 720 
miliard korun.                                                                                                                                     
Vrak křižníku leží v hloubce 96 metrů je tedy prakticky nedostupný potápěčům. Dřevěný trup 
lodi se za 106 let rozpadl, zlato, stříbro a platina pravděpodobně zůstaly nepoškozeny. 

Druhou příčku obsadila portugalská královská loď Flora de la Mar. Loď najela v bouři na 
útes a potopila se roku 1511. 
Hodnota ztraceného nákladu (zrejmě diamanty, rubíny, smaragdy a nábytek z tropického 
dřeva) činí podle současného kurzu přibližně 100-140 miliard korun. 
Vrak najdete v Andamanském moři (severovýchodní část Indického oceánu)                               
v hloubce 36  metrů, tam už se zkušený potápěč dovede potopit. 
Pokud už byste se chtěli zmocnit pokladu, musím vás bohužel zklamat- k vraku se můžete 
potopit pouze se speciálním povolením .Zkušený potápěč Robert  F.Marx se k vraku lodi 
Flora de la Mar potopil a sám ho také našel, bohužel nemá nárok ani na cent zlata a to kvůli 
mezinárodním právům……… 
 Zpracovala: Klára Hovorková                                                                                                                 
Zdroj: časopis Planeta Země (10.číslo/2O11) 
 

Test pro chytré hlavy 
 
1.Jak se jmenuje hlavní město Finska 
a. Helsinky                        b.Stockholm                      c. Oslo 
2.Kolik hodin má den? 
a. 28 hodin                       b. 21 hodin                    c. 24 hodin 
3.Co je to fík? 
a. zelenina                         b. ovoce                      c. zvíře 
4.Kolik je 1000g? 
a.1 tuna                                b. 1 deka                c.1 kilo 
5. Která země je z těchto největší? 
a. Česko                              b. Rakousko         c. Slovensko 
6.Kdy má svátek sv. Martin ? 
a. 11.10                             b.11.11.                      c. 11.12 
7.Jak se jmenuje film, jehož 3.pokračování má název "Na konci světa"? 
a. Harry Potter               b. Piráti z Karibiku       c. Toy story 
8. Jak se nazývá fialová kráva ? 
a.   Milka                       b. Žilka                       c. Stračena 
9.Jak se jmenuje nejlepší český hokejista ? 
a.Pavel Nedvěd          b. Jaromír Jágr              c. Petr Bříza 
10.Jak se jmenuje pracovník školy ? 
a.dělník                       b. vrátný                       c. školník 
 

Správné řešení:1.a,2.c, 3.b,4.c,5.b,6.b,7.b,8.a,9.b,10.c 
 



Podivná zvířátka 

V předchozím čísle jste se seznámili s 1. podivným zvířátkem. Nyní se nám představí další 

zvířátko s názvem LEMUR  AYE-AYE.  

LEMUR  AYE-AYE 
Možná jste si mysleli, že většina 
ošklivých zvířátek se bude schovávat 
někde pod vodou nebo pod zemí.  Opak 
je ale pravdou!!!  Lemur aye-aye je totiž 
primát jako každý jiný, a proto ho 
můžete spatřit například na 
Madagaskaru (zřejmě se za svou „ 
krásu“ nestydí).  Toto zvířátko je noční 
živočich, proto ho za denního světla asi 
neuvidíte. Tento lemur se živí hmyzem, 
který vybírá z dutin stromu svým 

neuvěřitelně dlouhým prstem =o) ( je to něco jako náš český 
datel). Lemur aye-aye měří na délku asi metr, přičemž 
polovina jeho délky připadá ocasu!!! Zřejmě jste i všichni 
viděli film Madagaskar, kde právě tohoto lemura ztvárnil 
LEMUR MORRIS. 
Historie jeho jména: 
Pokud by vás zajímalo proč se zrovna tento lemur jmenuje 

Aye-aye, přečtete si tuto krátkou historku. 

Cestovatel Sonnerat  přijel na Madagaskar a dostal od 
domorodců dvě zvířátka s dlouhými prsty, které prý nikdy nikdo zatím neviděl. Domorodci 
cestovatele přesvědčovali, že zvířátko také vidí poprvé a svůj obdiv projevovali hlasitým Aye-aye,  
které pak Sonnerath použil jako jméno tohoto živočicha.  
                                                                                 Zpracovala: Kristýna Meisnerová 
Kvíz pro milovníky seriálu Futurama 
Chcete si prověřit své znalosti v oboru seriálu Futurama?? Pokud ano, věnujte pozornost 
tomuto článku ☺………. 
1.Kde se hlavní děj tohoto seriálu odehrává? 
A) Nový New York         B) Seattle     C)  Nové Město nad Metují      
2.Jak se jmenuje korýš, který pracuje jako doktor ve firmě Planet Express? 
A) Dr.Zoidberg                B)Dr.Dlaha        C) Dr.Rak 
3)Kolik očí má kyklopka Leela? 
A)3                                 B) 2                        C)1 
4)Kdo je Bender? 
A) nestvůra             B) mimozemšťan       C) robot 
5)Objevil se Bender v seriálu Simpsonovi? 
A)Ano    B)Ne        
6) Jak se jmenuje Leelin mazlíček? 
A)Šmudlík        B)Diblík     C)Bublík 
7) Kdo je Hermés? 
A) ufounský kuchař         B) agent FBI        C)rastamanský úředník 
8) Do koho je Fry zamilovaný? 
A) do Leely       B) do dr.Zoidberga     C)do Hermése 

(odpovědi a vyhodnocení na další stránce) 



Odpovědi: 1)A, 2)A, 3)C, 4)C, 5)A,  6)B, 7)C, 8)A 

8-6 správných odpovědí: Gratulujeme! Jste expert na seriál Futurama...... 
5-4 správných odpovědí: Skvělá práce, v tomto seriálu se vyznáte....... 
3-1 správných odpovědí: Ještě se máte co učit, ale špatný výkon to není:-)..... 
Žádná správná odpověď: Vůbec to nevadí.........  
                                                  Zpracovaly: Klára Hovorková a Kristýna Meisnerová 
 

 

Mistrovství světa ve stepu  
   29.11 začalo v německé Riese MS ve stepu. A kdo vlastně jel? Náš klub TDC Avalanche, který se 
skládá z několika členů. Díky úspěchům na Mistrovství ČR jsme se tohoto světového šampionátu 
mohli zúčastnit. 
   Jako první jely do Německa děti s trenérkou Dájou. Po těch dvou dnech sklidili velikou sklizeň 
úspěchů. Trio Lollipop skončilo na krásném 11. místě, sólo muži na 6. místě a sólo ženy 8. místo. 
Když jsme přijeli, byl jsem nadchnutý velikou arénou. Ten den zrovna ukazovali dětské skupiny a 

finále dětí. Večer jsme jeli na hotel a šli jsme brzo spát, 
abychom druhý den byli čilí. Ráno po výborné snídani 
jsme vyrazili znova do arény.  
   Odpoledne jsem si šel vyzkoušet pódium a čím víc se 
schylovalo k večerní půl deváté, tím jsem byl víc a víc 
nervóznější. V sedm hodin přijel zbytek výpravy. Pár 
desítek minut před vystoupením  má nervozita natolik 
stoupla, že jsem chodil z místa na místo. Poté jsem vycucal 
lízátko, co mi dala trenérka Mája, aby mi dodalo sílu.  
  A pak přišla moje chvíle. Když Mike, moderátor celého 
mistrovství, oznámil moje jméno, název klubu a státní 
příslušnost, nastoupil jsem na místo, na kterém jsme se 
trenérkou dohodli, a v tom okamžiku se spustila hudba. 
Nahodil jsem usměv a jel jsem. Jen co jsem dotancoval 
první osmičku, v tu chvíli jsem spletl směr kroku, ale 

naštěstí jsem se zatvářil, jako 
by to tam mělo být. Po 
několika sekundách jsem 
provedl „wingy “ a všiml jsem 
si jednoho porotce, jak se na 
mě divně dívá. Tak jsem na 
něho zvedl obočí a už jsem si 
ho nevšímal. Dojel jsem to, 
jak jsem měl, uklonil jsem se 
a odešel z pódia. Hned jsem 
běžel za ostatním, co na to řeknou a všichni mě chválili. Tak jsem se šel napít a podívat se na zbytek 
kluků, co byli v mé kategorii. 
    Když jsem se přestrojil, tak ke mně přišla trenérka a drží kus papíru. Zeptal jsem se: „Jsem 
čtrnáctý“? A ona: „ Ne“. Já: „Tak jsem třináctý?“ – „Ne, jsi dvanáctý!“  Byl jsem strašně šťastný. 
Strejda mi koupil na památku mikinu a hned jsme telefonovali mamce, která to odesílala ostatním.  
Když jsem se sbalil, jeli jsme s Dájou domů.                                                  Karel Bartoš, 9. B 
 



Advent a Vánoce očima žáků 3. třídy 
Adventní čas 
Tak začneme! Když jsou Vánoce, mám nejraději, když jsme celá rodiny pohromadě. Lidé si dávají 
dárky. Nikam neodjíždějí a jsou se svou rodinou. Ozdobíme stromeček a svítí celý pokoj. Najíme se a 

jdeme ven čekat na Ježíška. Pak zazvoní zvoneček a 
jdeme dovnitř a tam jsou dárečky, pak je rozbalíme a 
vidíme překvapení!  
   Michaela Zaketovićová 
 
Vánoční stromek 
K vánočním zvykům patří určitě rozsvícení vánočního 
stromku. Večer, ale i ráno se rozsvěcí a vypadá to moc 
hezky. Když se jde a je už tma, každý si to užívá. 
Světélka stromků svítí na silnici. A vůbec na Vánoce je 
každý strom nádherný. Některé stromy svítí barevně, 
jiné zase jednou barvou, některé stromky mají světýlek 
hodně a ostatní méně. Některé děti na ně s obdivem 
koukají a říkají, jak se jim hrozně líbí. Ba i dospělé 
osoby obdivují tu krásu. Na Vánoce jsou stromky i 
doma. Jsou na nich nádherné ozdůbky. Je to nádhera. 
Maličkatí andílci visí na větvích, sušené citróny, 
hvězdičky a jedna veliká hvězda navrchu. Po sváteční 
večeři jsou tam dárky. 
   Zuzana Sedláčková 
Já a Vánoce 
Vánoce jsou prima, každým rokem se na ně těším. A 
každý rok jsou prima, protože jsme všichni spolu. 

Jednoho dne večer jsme šli na procházku s rodinou a když jsme přišli z procházky, otevřeli jsme dveře 
a najednou jsou tu dárky. A já vykřikla: „Super!“ Hned jsem začala rozbalovat dárky a bratr taky. A 
tak to bylo.         Tereza Kárníková 
 
Vánoce je hezký pocit. Ale nejsou to jenom dárky. Znamená to, že se všichni sejdou na jednom místě. 
A vzpomínáme na tu ostatní rodinu, která bohužel zemřela. A vzpomínáme na ně. Protože jsme je měli 
rádi a taky ještě máme.        Ondřej Týfa 
 
Super Štědrý den 
Ahoj, jmenuji se Jirka. Dnes už je 8. prosince a já se moc těším na Štědrý den. Ale přeci jenom 
Vánoce nejsou jenom o dárcích a radosti, ale můžem také vzpomínat na našeho dávného krále Ježíše, 
který se narodil 24. prosince v Betlému. 
         Jiří Fišer 
 
 
 
Prosinec 
Je prosinec a mráz, 
přijel k nám děda Mráz. 
Za chvíli jsou Vánoce, 
plují ryby v potoce. 
Voní vánoční čas, 
děti, přijďte včas! 
 
 

 
Vánoce 
Vánoce mám nejraději,  
když se všichni krásně smějí. 
 
Michaela Zaketovićová 
Renáta Červená 
 



Kocour v botách 
Série Shrek již skončila. Tedy téměř. DreamWorks 
plánuje další film s Kocourem v botách, ale už bez 
Shreka. To bylo potvrzeno a dokonce už můžeme 
obdivovat první obrázek. 
V roce 2001 vznikl ve studiu DreamWorks nový 
animovaný celovečerní film s postavičkou jménem 
Shrek. Vydařený první díl a poté i skvělý druhý díl, 
který se stal nejvýdělečnějším animákem, si našly 

mnoho obdivovatelů. Ve velkém počtu vznikaly fanouškovské 
stránky. Shrek třetí už taková sláva nebyla, proto se tvůrci 
rozhodli to radši zakončit aktuálním čtvrtým dílem Shrek: zvonec a 
konec, který prý není taková pohroma, jak se očekávalo. Kdo si 
myslel, že to byla poslední výprava do jeho světa, mýlil se.  
Nový film- Kocour v botách – vypráví příběh o veselém a statečném 
kocourovi v podání Antonia Banderase . Jeho dobrodružství začne 
spolčením s vůdcem Buclíkem (Zach Galifianakis) a pouliční mazanou 
kočkou Kitty (Salma Hayek)  za účelem krádeže slavné husy, která 
umí snášet zlaté vejce.  
Animák je samozřejmě upravený do 3D podoby. Režie se ujme Chris 
Miller, od kterého jsme nedávno mohli vidět příjemný animák - Zataženo, občas trakaře. Filmaři světu už 
teď prozradili plánovanou premiéru: v Česku je to 1.prosince 2011. 
Nemůžete se filmu dočkat? Nedočkavci se můžou podívat na oficiální stránku 
www.pussinbootsthemovie.com. Na stránkách můžete najít články o hlavních postavách, hry, obrázky a 
mnoho dalšího.                                                           =) Naty Novotná (= 
 

☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ pro zasmání ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ ☺ 
Potká Pepa pošťáka a ptá se ho : "Pane pošťáku, vy musíte každému nosit poštu pěšky?" - "Ano." 
Pepa:" A proč to nepošlete poštou"? 
 
"Babičko jak je daleko Amerika"? – 
"Nekecej a plav!" 
 
Anička pije poprvé kyselé mléko a říká mamince:"To byla prošlá kráva" 
                                                                                                               Připravil: Karel Bartoš 
 
→Blondýnka si v TV souteži Chcete být Milionářem vybere nápovědu přítele na telefonu a ptá se. 

"Co myslíš Tondo, mám si vzít nápovědu 50:50 nebo se mám zeptat diváků v sále?" 

 
→Přijde montér na jednotku intenzivní péče, chvíli si prohlíží pacienty, všichni na přístrojích, a pak 
povídá:  
"Pořádně se nadechněte, budu měnit pojistky." 
 

→Ptají se lorda, jak přišel ke svému bohatství a on vypráví: "Když jsem připlul do států, tak jsem měl 

v kapse 15centů, koupil jsem tedy za ně jedno jablko, vyleštil jej a prodal za 45centů, za ně jsem koupil 

3 jablka, vyleštil a prodal je za 1,35 dolaru. A tak to šlo dál a dál, den za dnem, až do té doby, kdy 

umřel můj strýc a odkázal mi 20 miliard dolarů.“ 

 
→Ptá se učitelka Pepíčka: „Který pták je nejchytřejší?“ 
„Vlaštovka.“ 
„Proč zrovna vlaštovka?“ 
„Protože v září, na začátku školního roku, odlétá.“ 

Vyhledala : Katy Hejčlová 
 



 

 

Pro pobavení 
 - když zvířata kazí fotky 
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Zastupuji tvoji 
manželku ;) a 
doufám že se mi 
večer budeš 
věnovat ... 

Zapomněl 
jsem si 
šaty,ale to 
je už asi 
jedno... 

Na co tak 
koukáš ?? 

Jsem 
hlídací 
pes... nebo 
koza ?! 

Konečně 
jsem našel 
nějaké slušné 
veřejné  WC 
...sláva ! 


